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 عدد یک الف( 3

52    ب( = 25  

 را تجزیه می کنیم( 24)عدد چهار بار  ج(

 بخش پذیر است( 7بر  19)عدد  7با مضارب  د(
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 ج(
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 الف(  4

 

 ب(

 

 عدد 947بار تقسیم می توان فهمید  5با ج( 

 اول است : 
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                              بسمه تعالی                                           پاسخنامه سوالات                                                     

 : آقای زیرکاری نام دبیر     شهید رزمجو مقدم هیات امنایی ستاندبیر                                         شتمهسال                        

        (                             نمره 5) آزمون                                                ( 95 – 96سال تحصیلی : )        
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𝐴 = {32 , 94 , 332 , 13} 

 اول
 7مرکب بر 

 3مرکب بر 

 3مرکب بر

3 + 23 = 22 

32/1 × 3 = 11 ⟹ 12 + 3 = 11 

32 − 1 = 33 

(49 , 41) = 3       (41 , 49) = 3  

3 × 2 = 39           33 × 2 = 32   

√332 ≃ 33/39    (3,2,1,2,33) 
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